

рапії та інших технік розслаблення.

Якщо взяти ігровий світ, то логічно стверджувати: якщо людина грає в якусь гру, то вона їй подобається і це є для неї своєрідним хобі, а всім відомо, що коли людина займається тим, що їй подобається, то вона відпочиває, це дає їй забути якість проблеми. Також відомо, що хобі може бути професією, навіть більше – геймерське хобі може бути професією, наприклад, коли людина працює на компанію й тестує гру, а також розвинене зараз таке направлення, як стримери.

Візьмемо такий приклад, як віртуальна реальність у спілкуванні. Узагалі не обов'язково брати людину, із якою ми познайомилися віртуально. Візьмемо людину, яку ми знали насправді, а потім наші дороги, так би мовити, розійшлися. Якби не було віртуальної реальності, то спілкуватися з цією людиною було б складно. Тільки уявіть, поки ви напишете листа, поки його відправите, поки цей лист дійде, поки його заберуть, напишуть вам відповідь, і так по колу. Одним словом, нестерпно.

На наш погляд, віртуальний світ привабливий тим, що людина може прожити в ньому інше життя, домогтися того, про що мріяла в реальному житті. Але коли людина надто захоплюється, це позбавляє її можливості реалізувати себе в реальному житті, тобто в неї розвивається ігрова залежність. Саме тому віртуальний світ цікавий, але реальний усе ж краще.

Пшенишнюк Юлія Миколаївна
студентка юридичного факультету
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Халапсіс Олексій Владиславович
доктор філософських наук, професор,
завідувач кафедри
соціально-гуманітарних дисциплін
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
(м. Дніпро, Україна)

ВІРТУАЛЬНЕ ЖИТТЯ В ПОСТІНДУСТРІАЛЬНУ ЕПОХУ

Кожен із нас зараз є частиною всесвітньої павутини новітніх технологій. Щодня створюються нові гаджети, ігри, розвиваються соціальні мережі, інтернет-стартапи та безліч іншого. На нашу думку, такий швидкий розвиток є досить позитивним у сучасному світі, проте має й недоліки.

Для початку хотілось би розглянути позитивні сторони новітніх віртуальних технологій.

По-перше, не є секретом, що в сучасному житті багато чого вирішують гроші, і якщо ви скажете, що це не так, ви помилятиметеся. Світ створив дуже зручну систему інтернет-грошей, і тепер досить зручно сплачувати свої замовлення, таксі, громадський транспорт, переказувати гроші іншим людям без наявності готівки. На жаль, у багатьох людей готівка має властивість губитись, до того ж, це просто папірець, який може випасти, порватись, а віртуальні гроші завжди під нашим особистим контролем. Також у сучасному світі великої популярності набуває криптовалюта (біткоїни тощо), і, можливо, у тих, хто цим цікавиться, через декілька років будуть мільйони або ж не буде нічого?

По-друге, кожен із нас має близьких, рідних, друзів, що перебували чи перебувають на великій відстані, і завжди хочеться поговорити, почути, дізнатися про новини, справи, зміни в зовнішньому вигляді, а саме в цьому нам допомагають різні соціальні мережі, додатки, програми для спілкування. І це дуже добре, коли за декілька сотень кілометрів ви не втрачаєте зв'язок і навіть в такій ситуації почуваетесь поруч.

По-третє, віртуальний світ дає змогу мільйонам людей заробляти, і не просто заробляти, а будувати й розвивати «власний бренд» через власні сторінки в соціальних мережах та на сайтах. І це досить добре, коли підлітки у віці 15–17 років починають заробляти гроші на задоволення власних потреб.

По-четверте, люди вже не уявляють свого життя без соціальних мереж. Думаємо, що це добре, коли людина має якусь зацікавленість, власне «поле розвитку» та аудиторію людей, яким вона цікава. Утім, сучасний світ полюбляє лиш гарну картинку, розумні слова, і, на жаль, багато людей страждають через бажання бути ідеальними, привабливими «за стереотипами суспільства». Гадаємо, гарна картинка не варта страждань.

Проте в кожній із цих властивостей наявна негативна сторона. Ми не шукаємо погане в доброму, це особиста думка, яка сформувалась унаслідок побаченого й почутого. Через усі ці віртуальні чинники люди забули, що таке живе спілкування. Наше життя завжди вводить нас у взаємодію із суспільством, і це добре, бо під час спілкування з будь-якою людиною ми отримуємо й пізнаємо щось нове, розвиваємося, розуміємо, чому люди роблять саме так у тій чи іншій ситуації. Але через швидкий розвиток сучасних технологій ми більше не маємо потреби в безпосередньому спілкуванні з іншими людьми для вирішення якогось питання чи проблеми. Ми можемо надіслати листа, повідомлення, здійснити відеодзвінок. Мабуть, усім відомо, що інтернет-спілкування ніколи не замінить особистої зустрічі, бо через екран ноутбука, телефона, планшета чи комп'ютера не зрозуміло, якою є людина насправді.

Гадаємо, що швидкий розвиток технологій уже не зупиниться, бо це робить наше життя значно простішим, але не потрібно забувати, що технології не замінять живого спілкування та справжніх взаємовідносин між людьми.